SOLIDARITAT I COMPROMÍS BRILLEN AL SOPAR DEL CLUB ROTARI DE SOLSONA

Solsona, 2 de desembre del 2023.

Dissabte passat, a les 21.00 hores, l'Hotel Restaurant Sant Roc a Solsona es va convertir en l'epicentre de la solidaritat i el compromís social, gràcies al Sopar Solidari organitzat pel Club Rotari de Solsona. Aquest esdeveniment va reunir els socis del club ja destacades figures de la societat de Solsona, en una vetllada marcada per la generositat i l'altruisme.
Presidit per Maria Claustre Baixas, l'actual presidenta del club, l'esdeveniment va comptar amb la presència de Raül Font- Quer , Governador del Districte 2202 de Rotary International i membre del club rotari de Tarragona. Acompanyant el Sr. Font- Quer , van estar Mª Fernanda del Pozo, Delegada del Governador per a la província de Lleida; Manuel Ruiz, webmaster i responsable de comunicació del Districte; i Jordi Giralt, delegat del governador de la zona del Berguedà, a més d'altres membres del club rotari.
El Club Rotari de Solsona, conegut per les múltiples iniciatives socials, va destacar en aquesta ocasió pel seu projecte de finançament d'estufes de butà per a famílies sense recursos, en col·laboració amb Càritas Parroquial. Aquest acte se suma a la llarga llista de contribucions a la comunitat, demostrant un compromís incansable amb les causes socials.
El sopar va culminar amb les paraules de Raül Font- Quer , que va clausurar l'esdeveniment destacant el paper que al llarg dels seus més de 100 anys d’història ha fet per treballar per la Pau entre les nacions, i la important tasca dels rotaris en la lluita contra la poliomielitis. Va fer especial esment a la recaptació de fons a través de la venda de productes solidaris, que ha arribat a la impressionant xifra de 500.000 dòlars en un any entre tots els clubs. Aquesta suma simbolitza no només un gran esforç econòmic sinó també l'esperança de vacunar més de 1000 milions de nens i nenes , un pas gegant cap a l’erradicació total d'aquesta malaltia que encara es donen uns pocs casos a Pakistan i Afganistan.
El Sopar Solidari del Club Rotari de Solsona no només va ser una nit de reunió i celebració, sinó també un recordatori del poder de la comunitat unida per un bé més gran. La solidaritat, el compromís i l'esperança es van entrellaçar aquella nit, deixant una empremta inesborrable al cor de Solsona.

Rotary és una organització internacional de servei que té com a finalitat reunir líders empresarials i professionals per prestar serveis humanitaris, fomentar alts estàndards ètics en totes les professions i ajudar a construir la bona voluntat i la pau al món. Fundada el 1905 per l'advocat Paul P. Harris a Chicago, Rotary va ser una de les primeres organitzacions de servei al món i ha crescut fins a comptar amb més de 1.2 milions de membres en clubs rotaris a gairebé tots els països.
Els clubs rotaris es dediquen a realitzar projectes en diverses àrees denfocament, incloent la promoció de la pau, la lluita contra malalties (com el seu notable esforç en leradicació de la poliomielitis), el subministrament daigua neta i sanejament, la salut matern- infantil, leducació i el desenvolupament de les comunitats, i el suport al medi ambient.
Rotary és conegut per la seva estructura única, que combina un compromís global amb un enfocament a les necessitats locals. Els clubs rotaris són autònoms i decideixen els seus propis projectes i activitats, cosa que permet una gran diversitat en les iniciatives i programes. A més, l'organització es caracteritza pels seus alts estàndards ètics, expressats en el seu lema "Donar de Sí abans de Pensar en Sí" i en la prova quàdruple, que planteja preguntes sobre la veritat, l'equitat, la bona voluntat i el benefici mutu en totes les accions.


Més informació:
https://solsona.rotary2202.es/es/
